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Результати оцінювання роботи із забезпечення прав осіб з 

інвалідністю за 2025 рік 
 

На виконання наказу Міністерства внутрішніх справ України від 11 квітня 

2018 року № 294 серед поліцейських, державних службовців та цивільного 

персоналу структурних підрозділів центрального органу управління поліції, 

головних управлінь Національної поліції в областях та у м. Києві, 

міжрегіональних органів поліції, державних установ і закладів, що належать до 

сфери управління Національної поліції України, проведено щорічне оцінювання 

роботи із забезпечення прав осіб інвалідністю. 

Оцінювання здійснювалося згідно з Методикою оцінювання роботи із 

забезпечення прав осіб з інвалідністю в Міністерстві внутрішніх справ України 

та центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та 

координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ 

України, затвердженою наказом МВС від 11 квітня 2018 року № 294, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24 квітня 2018 року за 

№ 96/31948, шляхом надання відповідей людьми з інвалідністю на тестові 

питання. 

Тестові завдання складалися із 13 запитань та стосувалися безпосередньо 

дотримання суб’єктами оцінювання законодавства в частині захисту прав осіб з 

інвалідністю. 

Розділом ІІ Методики визначено, що якщо за результатами оцінювання 

роботи суб’єктів оцінювання загальна оцінка становить більше 25 балів, 

забезпечення реалізації прав осіб з інвалідністю вважається неповним. 

За результатами оцінювання загальний середній бал склав 16,3 балів, тобто 

стан забезпечення реалізації прав осіб з інвалідністю в Національній поліції 

визнано задовільним. 

Згідно з наданою суб’єктами оцінюваня інформацією станом на 

15 лютого 2026 року у структурних підрозділах центрального органу управління 

поліції, головних управлінь Національної поліції в областях та у м. Києві, 

міжрегіональних органів поліції, державних установ і закладів, що належать до 

сфери управління Національної поліції України, працювало 120245 осіб, з яких 

1501 – особи з інвалідністю (22 працівників мають І групу інвалідності, 528 – ІІ 

групу, 951 – ІІІ групу). 

На реалізацію заходів зі створення безбар’єрного простору в органах, 

закладах та установах Національної поліції України у 2025 році спільно з Вищою 

школою публічного управління проведено навчання для 25 державних 

службовців центрального органу управління поліції за загальною 

короткостроковою програмою «Письмова комунікація публічних службовців: 

проста мова та легке читання». 

Проведено опитування серед представників громадських організацій та 

осіб з інвалідністю на тему «Інформаційна доступність та безбар’єрність у роботі 

Національної поліції України». 



 

Спільно з Консультативною місією Європейського Союзу в Україні 

проведено онлайн-зустріч з представниками поліції Бельгії щодо впровадження 

принципів інклюзії та доступності у діяльності поліції. 

Оновлено раніше розроблений практичний посібник «Довідник зі 

створення безбар’єрного простору в підрозділах Національної поліції України» 

відповідно до змін, внесених Зміною № 1 та Зміною № 2 до ДБН В.2.2-40:2018 

«Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», та розповсюджено його 

серед підрозділів для врахування під час здійснення ремонтно-будівельних робіт 

на об’єктах нерухомого майна (доповідна записка начальника ДГІДПЛ 

полковника поліції Горяченка Р. І. від 11.12.2025 № 119501-2025). 

За підтримки Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй 

розроблено освітній курс на платформі «Дія.Освіта» «Залученість та доступність 

у роботі Національної поліції України». Метою освітнього серіалу є надання 

поліцейським практичних інструментів для забезпечення зрозумілої та доступної 

комунікації, що сприяє отриманню кожною людиною необхідної підтримки без 

зайвих перешкод, кращому розумінню ситуації та впевненості у належному 

розгляді її звернення. Посилання на курс: https://surl.lu/ieqkbs. 
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